



GORE MREŽE ZBOG KOMENTARA SRBINA IZ AMERIKE O NAČINU ŽIVOTA NAŠEG NARODA:



ODLUČIO SAM DA ISKORISTIM DIPLOMU IZ EKONOMIJE DA STRUČNO OBJASNIM



NAJNOVIJI KORONAVIRUSNI PRESEK: Opet skoro jednako danas stojimo sa virusom!



Foto: Nataša Stanisavljević

MIHOLJSKI SUSRETI SELA U SMEDEREVU Selo može da se održi i da živi

VESTI

15.12.2021. 08:09h



Manifestacija koja je održana u tri mesta - Lugavčini, Vranovu I Mihajlovcu - okupila veliki broj ljudi

Novac koji je Grad Smederevo ove godine dobio od Ministarstva za brigu o selu poslužio je za održavanje manifestacije Miholjski susreti smederevskih sela. Ona je održana u tri sela na teritoriji Grada Smedereva - Lugavčina, Vranovo i Mihajlovac, a tokom nje nastupalo je čak sedamnaest seoskih kulturno-umetničkih društava na tri koncerta. Kulturno-umetnička društva predstavila su se igrama iz Srbije, Šumadije, Mačve, Banata, Leskovca, Vranjskog Polja, Pčinje, Crne Trave, Niša, Dimitrograda.

Prva je bila održana tokom novembra u selu Lugavčina. U samoj organizaciji programa učestvovalo je osam udruženja žena i deset kulturno-umetničkih društava sa teritorije Grada Smedereva, uz orkestar Moravska tambura iz Lugavčine. Tog dana Lugavčina je odisala tradicijom, narodnom igrom i nošnjom, ali i ukusnim jelima tog kraja.

U Vranovu su se predstavila kulturno-umetnička društva sa narodnom igrom i pesmom, dok su u Mihajlovcu, inače poslednjem selu gde se održala manifestacija tokom ovog meseca, pored KUD-ova bila predstavljena i udruženja žena iz Osipaonice, Kolara, Lunjevca, Dobrog Dola, Landola.

Tih dana smo mogli da vidimo štandove pune tradicionalnih jela i pića, narodni vez, narodnu nošnju i sve ono po čemu se Smederevo ističe u odnosu na druge krajeve Srbije, ali i ono po čemu mu je slično.

Planova za sledeću godinu ima, kada je reč o prikazivanju tradicije, običaja i kulturne baštine smederevskih sela. U skladu sa tim, u planu je da se tokom sledeće godine konkuriše kod Ministarstva za brigu o selu, kao i da Grad Smederevo učestvuje sa određenim sredstvima. Kada sredstva budu obezbeđena, sledeće godine će u svakom selu biti organizovani koncerti kulturno-umetničkih društava i izložba aktiva žena sa njihovim tradicionalnim srpskim jelima.

Ovo je bio pokazatelj da selo može da se održi i da živi, posebno na teritoriji Grada Smedereva, gde su poslednjih godina izražene migracije. Smederevo je

jean od onih graoova koji posleanjim goaina aktivno ulazu u seosku infrastrukturu, seoski turizam, obezbeđuje podršku aktivima žena i kulturno-umetničkim društvima da žive i opstanu.



FOTO: NATAŠA STANISAVLJEVIĆ

Tekst je objavljen u sklopu projekta koji je sufinansiran iz budžeta Grada Smedereva. Stavovi izneti u podržanom medijskom projektu nužno ne izražavaju stavove organa koji je dodelio sredstva